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Referat fra bestyrelsesmødet mandag den 29. marts 2010 kl. 19
Tilstede: Conni, Jesper, Stine, Thomas, Lars og Mette.
Afbud: Ingen
1. Godkendelse af dagsorden – godkendt.
2. Valg af referent – Jesper.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 8. marts 2010 – godkendt.
4. Orientering og opfølgning

· Regning vedr. ituslået hoveddør er sendt til lejer. 
· Efter postkasseopsætningen ligger der en del reklamer og flyder på gaden og i opgangene. Jan Meincke følger op løbende, men det er vigtigt at pointere at vi alle hver især selv skal sørge for bortskaffelse af de reklamer, der lander i vores postkasser. Både dem der læses og dem vi ikke ønsker at læse.
· Vi fortsætter medlemskabet af ”Lokalhistorisk forening og arkiv” hvilket koster 200kr/år.
· Hjemmesideopdateringen er der ikke sket mere ved siden sidst. 
5. Arbejdsweekend den 8. – 9. maj
Vi fokuserer på nedtagning af loftet i cykelkælderen i Egilsgade, derudover skal vi have skiftet sand i sandkassen og videre med maling af pavillonerne. Der vil ikke være nogen cykelindsamling i foråret. 
Lars retter invitationen til - Thomas printer og deler den rundt sammen med Mette.
Stine sørger for optælling af service og indkøb af tallerkener mv. samt morgenmad om lørdagen.

Conni og Lars sørger for bestilling af containere og indkøb med hjælp fra Jan Meincke.
6. Administrationen 

På generalforsamlingen i november 2009 fik bestyrelsen bemyndigelse til eventuelt i 2010, at skifte administrator pga. den meget store retssag og dennes konsekvenser for det kommende samarbejde.
Det er ikke lykkes bestyrelsen, at komme i dialog omkring sagen, og det har derfor været nødvendigt for foreningen at stævne CEJ Ejendomsadministration, hvilket er særdeles uheldigt.
Fordele og ulemper ved samarbejdet med CEJ blev gennemgået og diskuteret på sidste møde, herunder bl.a. forholdet om at CEJ i 2006 til dels blev valgt grundet den integrerede juridiske afdeling, samt løftet om stærk økonomiske opfølgning. Løbende har vi dog mistet tilliden til CEJ’s evner på netop disse fronter, hvilket smitter af på resten af administrationssamarbejdet.

På denne baggrund blev det besluttet at underskrive en opsigelse af CEJ med virkning fra regnskabsårets afslutning den 30/6-2010. 
Vi har de seneste år haft en løbende dialog og sparring med firmaet Administration Danmark. Således blev den tidligere bestyrelse i efteråret 2009 igen præsenteret for deres måde at administrere på, som dengang blev efterfulgt af et uforpligtende tilbud tilhørende deres standard administrationsaftale. Firmaet har gode referencer, og deres koncept bygger på dialog, udvikling og effektiv styring.
Conni og Jesper får inden næste møde forhandlet et udkast til en endelig aftale med Administration Danmark på plads.
7. Cykelstativer
Detailopmålingen er færdiggjort og ”cykeludvalget” vurderer at der er plads til op imod 400 ekstra cykelstativer, vores optælling gennem flere år udviser dog ”kun” et behov for ca. 200 ekstra stativer. 
Stine har kontakt med kommunen, som er positive overfor opsætning af flere cykelstativer, men meddeler at de nye dog skal være runde og svare til Vexø model NO. Stine får præciseret hvad ansøgningen præcis skal indeholde og hvad vi kan forvente at få godkendt. Thomas har aftale med en konsulent fra Vexø, der kommer onsdag den 31/3, med henblik på indhentning af tilbud. 
Inden næste møde indhentes mindst et tilbud udover det forventede fra Vexø, så vi har noget at sammenligne med.
8. 5 årsgennemgang

De identificerede problemer ifbm. 5-års gennemgangen med dampspærren, blæst i skunken, og problemer med aftræk fra toiletventilation og kloakudluftningen har vist sig tunge på rådgiverfronten, da det har været nødvendigt med ekstra og uvildig bygherrerådgivning. Vi har afsat ca. 100.000 kr. i budgettet for 2009-2010, og på nuværende tidspunkt har det kostet ca. 145.000 kr.

Da vi vurderer at et tæt og sundt tag er af aller vigtigste betydning for huset og dermed foreningen, er bestyrelsen enige i, at denne sag skal dokumenteres og køres til ende. Rådgiverne bliver bedt om et specificeret overslag, samt løbende månedlig fakturering for at vi til stadighed bevarer overblikket over økonomien. Ligeledes fokuseres på denne budgetpost i opdateringen af vedligeholdelsesplanen i løbet af sommeren.
Der er enighed med entreprenørerne på tagprojektet om, at udbedre en lejlighed til identifikation af problemet samt omkostningerne forbundet dermed. Planen er nu, at entreprenør og rådgiver skal fremkomme med forslag til, hvordan denne testlejlighed skal udbedres.
9. Henvendelse vedr. chikane

Henvendelsen kom netop som forligsbrevene desangående til selvsamme involverede parter blev postet inden sidste bestyrelsesmøde. Da problemet drejer sig om støjgener over-/ underbo imellem kan vi kun foreslå at parterne diskuterer en løsning angående lyddæmpning af gulv/loft eller i etageadskillelsen. Conni følger op.
10. Opgangsrenovering
Afslutning af den igangværende renovering

· Udskiftningen af hovedblyet i G49, udføres fra uge 12 til uge 14.

· Alle restmangler i opgangene er afsluttet inden påske

· En beboer i G53 har identificeret en revne i sin stuevæg mod den nyrenoverede trappeopgang. Jan Meincke tager stilling til behovet for udbedring.
· Alt tyder på, at det er nødvendigt, at lyset i opgangene også tænder om dagen. 
Gunløgsgade 61 og 63 samt Egilsgade 62 og 66
Udsat
11. 5 årsbudget - udsat
12. Erhvervene

Ventilationen i grillbar - udsat.
13. Salg- udsat.
14. Eventuelt
Følgende møder blev planlagt:
Tirsdag den 13/4 kl. 19.00.

Mandag den 3/5 kl. 19.00.

Tirsdag den 25/5 kl. 19.00.

Mandag den 14/6 kl. 19.00.

